

乔新江到鸡公山管理区调研强调贯彻落实省委十届六次全会、市委五届六次全会精神

以党的建设高质量 推动脱贫攻坚高质量和经济发展高质量

信阳消息(记者 胡瑜珊)7月24日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江到鸡公山管理区调研党的基层组织建设、脱贫攻坚和产业带动脱贫情况,强调要深入贯彻落实省委十届六次全会、市委五届六次全会精神,以党的建设高质量推动脱贫攻坚高质量和经济发展高质量。

鸡公山管理区李家寨镇万冲村和老湾村同属非贫困村,但村里贫困户的精准脱贫工作却在扎扎实实推进。许远成、袁祖记两个家庭均因缺乏劳动力而致贫,孩子上学就业是他们实现稳定脱贫的最大希望。乔新江与他们促膝谈心,详细询问生产生活情况和致贫原因,鼓励他们振奋精神,珍惜党委、政府给予的好政策,用勤劳的双手创造幸福生活,力争早日实现稳定脱贫。乔新江嘱咐相关负责同志,要加

大对非贫困村贫困人口的帮扶和政策落实力度,绝不能让一个贫困户掉队。要实施好教育精准扶贫工程,绝不能让一个孩子因为家庭困难而失学,阻断贫困代际相传。要实施好就业脱贫工程,拓宽就业渠道,努力让更多贫困劳动者实现“一人就业、全家脱贫”。

在万冲村,乔新江随机抽查了精准脱贫档案,他嘱咐帮扶责任人,要准确掌握贫困户情况,一户一策、精准施策,确保贫困户真正脱贫、稳定脱贫。在老湾村,乔新江与党员代表们围坐交谈,了解村“两委”换届选举、“三会一课”制度落实、基层党组织和党员在脱贫攻坚工作中的作用发挥情况。乔新江指出,村“两委”换届选举后,农村工作能不能干好,关键要看党支部,关键要看带头人、看村党支部书记。

实施乡村振兴、打赢脱贫攻坚战,就要充分发挥基层党组织在促进经济发展、维护社会稳定、创新社会治理等方面的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,夯实脱贫攻坚组织保障,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

虽是大暑时节,但鸡公山桃花寨游人如织,随着高空玻璃吊桥、丛林漂流等运动休闲体验项目投入运营,这里旅游业正在蓬勃兴起。乔新江要求鸡公山管理区要把强区和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来,切实立足本地特色资源,大力发展体育文化旅游产业,高度重视景区安全,找准产业发展、乡村振兴与脱贫攻坚的结合点,吸纳更多贫困群众就地就近就业,努力走出一条高质量发展和产业带动脱贫的路子。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

《发展民营经济 助力信阳出彩》系列报道之五

争做碧水蓝天守护者

本报记者 张方志

位于光山县的河南三元光电科技有限公司(以下简称三元光电)和位于商城县的开源环保(集团)有限公司(以下简称开源环保)本是两家相互间没有任何联系的企业,但是记者在对他们进行采访后发现,他们有着共同的追求,那就是一心一意做实业,争做环境守护者。

三元光电:愿大气有馨香

7月18日11时,三元光电的厂房内,工人们正在各种机器旁热火朝天地操作着,他们将一台台电热器组装、打包、进库。“我们在备货,以应对今冬的市场需求。”董事长张斌一边用手抹着留到下巴上的汗珠,一边向记者介绍。

三元光电始建于2008年12月,专注研发、生产、销售新型环保节能电热产品,有除湿取暖系列、智能采暖家具系列、无烟烧烤系列、厨房产品系列等在内共8大系列,主要包括电火盆、电子调温取暖器、无烟烧烤机、油烟净化设备等,产品种类共计100多种。2016年以来,河南、河北、山西、山东等多省市实施“煤改电”政策,三元光电的产品迅速占领市场,获得了政府和居民的认可与支持。两年来,三元光电紧紧抓住了“煤改电”的政策机遇,稳扎稳打,成为享誉全国的远红外电热行业龙头企业。

值得一提的是,做模具出身的张斌十多年来一直致力于发展实业,将全部精力放在研发新型节能电热产品上。“我渴望空气不再污浊,而是充满馨香。”张斌说,“所以,我不去涉足房地产,也不去涉足金融业,我把全部心思放在了电热产品上。如今,国家越来越重视大气的污染防治,我想该是我们大放光彩的时候了,我们愿做大气环境的守护者!”

开源环保:盼碧水留人间

“这台设备叫内进水精密过滤器,是为原阳县污水处理厂生产的;这个是中空纤维超滤膜,是供给北京鑫佰利科技发展有限公司的产品……”在开源环保的生产车间内,总经理杨一鸣向大家介绍着一台台污水处理设备,令人应接不暇。

开源环保始建于1970年,1980年开始专业生产环保水处理设备。2003年,开源环保经过改制,成为民营企业,开始迈入高速发展期。

如今,开源环保在水处理设备制造技术上位于全球前列,并为国家制定了六项行业标准。“我们是全球最大的水务公司苏伊士水务公司的核心供应商,近两年已多次在菲律宾、越南等国家取得中标项目。”在谈到产品销售时,杨一鸣自豪地说。

从作坊式企业发展成为集研发、设计、制造、施工为一体的大型水处理制造企业,开源环保靠的是什么?靠的是技术研发,靠的是工艺设计和设备制造,靠的是完整的产业链,更靠的是专心致志、一心一意。“开源人自始至终把全部精力都投在水处理设备,心无旁骛。”杨一鸣说,“我们企业的核心理念就是‘开净水之源,流碧水人间’,把水变清作为自己的理想目标。”



为促进公众树立健康饮食理念,增强食品生产经营者守法经营意识,提升消费信心,提高食品安全意识,7月24日,我市在百花会展中心开展了以“尚德守法,全面推进食品安全建设,让生活更美好”为主题的食品安全宣传周活动。

本报记者
喻泽琴 摄

提高妇女儿童健康保障水平

市卫计委召开“2018年省、市政府十件实事”推进会

信阳消息(记者 程云)7月24日,信阳市卫计委召开“2018年省、市政府十件实事”推进会,部署提升城乡基层医疗卫生服务质量、建设130个标准化中医馆和妇女儿童“两癌”“两筛”工作。

各县区卫计委、各管理区开发区卫计委主要领导和中医、妇幼、基层卫生(农村卫生、社区卫生、基本公卫、签约服务)分管领导及相关股(室)长,委机关职能科室负责人共计90余人参加了会议。会上解读了《2018年市政府十件实事——信阳市城乡居民基层医疗卫生服务提升工程实施方案》、《建设130个标准化

中医馆实施方案》和省卫计委提高妇女儿童健康保障水平民生实事推进会精神,各县区卫计委、各管理区(开发区)卫计委负责人分别签订并递交了《目标责任书》。

会议指出,今年政府工作报告中提出的2018年市政府的“十件实事”中的“提升城乡基层医疗卫生服务质量,建设130个标准化中医馆”和省委、省政府明确的妇女儿童“两癌”“两筛”工作,是省、市党委、政府向人民群众作出的庄严承诺,是必须完成的政治任务,事关党和政府的自身形象,事关群众对党委政府的信任,事关百姓的切身利益。

必须要高度重视,切实把三件民生实事办实办好办到位,为全市人民提供更加可靠有效的健康保障;同时要把握原则、突出重点,以民生实事落实的高质量推动卫生计生事业发展的质量。

会议强调,要牢固树立问题导向、发展导向和需求导向,创新举措,主动作为,确保卫生计生系统民生实事工作推进有力、落地见效。委党组将针对各县区卫计委和管理区开发区卫计委的民生实事落实情况建立督查工作专班,进行明察暗访,力求最大限度提升基层专业技术人员的能力和水平,为城乡居民提供更优质的医疗卫生服务。